



澎湖熱烈歡迎【名勝世界壹號】郵輪

約 6 萬名國內外遊客促進旅遊經濟



2023 年 4 月 11 日 (由左起): 【名勝世界壹號】船長 Pelle, 葉協隆先生 (交通部航港局局長), 吳明發先生 (名勝世界郵輪總裁), 陳光復先生 (澎湖縣縣長), 王錦榮先生 (台灣港務公司高雄港務分公司總經理) 和徐牧柔女士 (名勝世界郵輪台灣業務部副總裁), 參加【名勝世界壹號】澎湖首泊儀式。

2023 年 4 月 11 日 澎湖 - 隨著名勝世界郵輪於 2023 年 4 月 4 日自高雄開展母港航線, 【名勝世界壹號】繼續創造新的里程碑, 在今天 (2023 年 4 月 11 日) 承載 2,400 多名乘客和船員首泊澎湖。【名勝世界壹號】每週二抵達澎湖, 在今年 11 月底前計劃到埠 30 航次, 預計為澎湖提升約 6 萬人入境人數增長, 促進澎湖當地和區域旅遊業的增長。4 天 3 夜郵輪之旅彎泊澎湖, 為旅客提供一個更舒適方便, 可以飽覽島嶼風光的旅遊選擇。2023 年 4 月 10 日高雄市政府觀光局與實踐大學合作, 10 日晚間於蓬萊旅運中心九號碼頭以 200 架無人機表演, 歡迎【名勝世界壹號】的乘客, 送上美好的祝福。



大果葉玄武岩是澎湖國際知名景點之一。

澎湖標誌性的地貌奇觀 - 柱狀玄武岩
澎湖是一個由 90 個島嶼組成的群島, 以其潔白的沙灘和清澈的海水而聞名, 是一完美的旅遊目的地。它為所有年齡層的遊客提供豐富的海濱娛樂活動, 如浮潛、釣魚、跳島遊船等。此外, 澎湖還有深厚文化及的風景名勝而著稱。旅客還可以探索位於澎湖的多個景點, 包括估計有 200 年樹齡的榕樹, 形成令人嘆為觀止的綠色樹冠; 或參觀精巧別緻的天后宮 -



台灣歷史最悠久的廟宇；擁有古老傳統民居和精湛工藝的二崁歷史村落，宏偉而標誌性的大果葉玄武岩，以及許多更具吸引力的旅遊熱點。旅客也不要錯過品嚐島上的特色海鮮與風味小吃的機會。

名勝世界郵輪總裁吳明發先生表示：“名勝世界郵輪很榮幸得到台灣港務公司及澎湖縣政府支持，能在雙母港航程中增加彎泊澎湖，豐富行程。通過【名勝世界壹號】連結各個旅遊目的地，可以將美麗的島嶼風情推廣至全世界。我們今年預計為澎湖帶來 60,000 多名遊客，促進澎湖郵輪經濟收入。”

【名勝世界壹號】於 2023 年 4 月 11 日首泊澎湖，澎湖縣政府以傳統舞獅表演表示熱烈歡迎。同時，名勝世界郵輪總裁吳明發先生、名勝世界郵輪台灣業務部副總裁徐牧柔女士特別邀請澎湖縣陳光復縣長，交通部航港局葉協隆局長，以及臺灣港務公司高雄分公司王錦榮總經理登輪參加【名勝世界壹號】澎湖首泊儀式，見證這歷史性時刻。

如欲了解更多詳情或預訂，請瀏覽 www.rwcruises.com 或電郵至 reservations.ts@rwcruises.com 查詢。

 [resortsworldcruises](https://www.resortsworldcruises.com)

關於名勝世界郵輪

名勝世界郵輪是一個新成立的亞洲豪華又充滿活力生活方式的郵輪品牌，擁有豐厚的亞洲傳統文化，提供個性化的郵輪生活方式和多樣化的國際體驗。名勝世界郵輪旗下【雲頂夢號】，是“海上度假遊輪”，提供現代化的艙房，以及標誌性的「船中船」經典皇宮套房，寬闊的日光浴甲板、健身房、水療護理、6 個滑梯和游泳池的巨大水上樂園、攀岩牆、國際歌舞劇和各種自費休閒和娛樂活動；還有知名國際品牌的免稅商店、35 家餐飲餐廳和酒吧以及眾多設施。此外，遊輪上擁有齊全的商務設備，可舉行會議及商務獎勵活動。

名勝世界郵輪是“名勝世界”的品牌延伸，“名勝世界”是一個全球品牌，在八個國家和四大洲擁有超過 46 家酒店；名勝世界酒店每年接待超過 8000 萬名遊客，擁有超過三萬名員工。最新的名勝世界酒店是 2021 年開業、耗資 43 億美元打造的拉斯維加斯的綜合度假村。

名勝世界郵輪於 2022 年 6 月 15 日在新加坡首次亮相，可承載 3352 名乘客、排水量 15 萬 695 噸的雲頂夢號也同日展開運營；可承載 1856 名乘客、排水量 7 萬 5338 噸的【名勝世界壹號】將於 2023 年 3 月 10 日進駐香港母港，並於 4 月 4 日開始香港及高雄的雙母港運營。名勝世界郵輪品牌的成立，定位為該地區亞洲客源的領先郵輪公司，並以亞洲客源市場為主，提供最高標準以客為尊服務、安全和預防措施。

傳媒查詢，請聯絡：

(先生) Ong Hsieh Lien
Email: ong.hsiehlien@rwcruises.com

(小姐) Cherry Yip
Email: cherry.yip@rwcruises.com

名勝世界郵輪傳播部
網址：www.rwcruises.com